

09 июня 2014 - 17:24

СГЮА подписала соглашение с Учебно-методическим центром ФАС России



В Саратовской государственной юридической академии сегодня подписано соглашение о сотрудничестве с Учебно-методическим центром ФАС России. Об этом сообщает пресс-служба вуза.

На церемонии присутствовали: помощник руководителя ФАС РФ **Павел Субботин**, директор Учебно-методического центра ФАС России **Ленар Шафигуллин**, руководитель УФАС области **Николай Ремезов**, заместитель руководителя областного УФАС **Людмила Борисова** и ректор академии **Сергей Суровов**.

"Подписание соглашения о сотрудничестве с Учебно-методическим центром ФАС России стало продолжением системной работы и взаимодействия со структурами антимонопольной службы, — заметил ректор СГЮА в своем выступлении перед подписанием. - Данный документ позволит нам осуществлять обмен опытом, подготавливать высокопрофессиональных специалистов. Сотрудничество должно быть всенаправленным, поэтому мы со своей стороны поможем и поддержим коллег в правовых вопросах".

После подписания был затронут вопрос создания базовой кафедры по подготовке специалистов по конкурентному праву в Юридической академии.

"Создание базовой кафедры в СГЮА – высшая точка взаимодействия, – подчеркнул помощник руководителя ФАС. – Практические вопросы, находящиеся в ведении учреждений антимонопольной службы, получат теоретическую обоснованность и методологическое объяснение".

В завершение мероприятия Павел Субботин наградил ректора СГЮА благодарственным письмом за подписью руководителя ФАС РФ **Игоря Артемьева**.